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INSTRUCCIONES: Reduce de forma clara y correcta los siguientes problemas.

l-5a-8a+a-6a+2la

+at+2la+5a-8a-6a

27a-14a

13a
2.- - 2/5 bx"2 + I/5 bx”2 + 3/4bx”"2 - 4bx_ + bx
bx+1/5bx"2 +3/4bx"2 = 4+15+20/20=39/20bx"2
-2/5bx"2 -4bx"2= -2-20/5= -22/5bx"2
39/20bx”2 -22/5bx"2= 39/20bx”2 -88/20bx2= | EIEN

(profe en este caso no se si le falto el 22, donde dice, -4bx__. Asi que yo se lo puse
no se si valla a estar bien).

3-213Y+13Y-Y
-y +2/3y +1/3y=-3/3y +2/3y +1/3= 0/3=§

4.- -24ax+ 2-15ax +2+39ax+2
+3 ax+2 -24 anx+2 -15 a"x+2= |

INSTRUCCIONES: Hallar el valor numérico de las siguientes expresiones:
NOTA: LOS NUMEROS DESPUES DE LAS VARIABLES SON EXPONENTES
Sl: a=1, b=2, c=3, d=4, m=1/2, n=2/3, p=1/4

5.- (at+b)c-d.

(1+2)3-4

3*3-4

9-4

5

6.- (b-m)(c-n)+4a2
(2-1/2) (3-2/3)+4(1)"2
(2/1-1/2)= 4/2-1/2=3/2
(3/1-2/3)=9/3-2/3=7/3
(3/2)(7/3)+4= 21/6=T/2+4
712+4=7+8/2=15/2= [



7.- (2m+3n)(4p+b2)
(2 Y2+ 3 2/3) (4 Yat+ (2)12)

(2 Y2+ 3 2/3) = 2*2+1 todo esto se divide entre 2 + 3*3+2 lo mismo suele con esto, se
divide entre 3.

= 5/2+ 11/3

5*3+2*11 / 2*6= 37/6

(4 Ya+ 272) =17/4+ 4/4= 21/4
37/6+ 21/4= 58/12= EEIR

8.- 2mx+6(b2+c2)-4d2

2 1/2x+6 (27°2+3/2)-4*4N2
2 1/2x+6 (4+9)-4%472

Se eliminael 2y el 2deun %
X+6(4+9)*4"3

X+6 (4+9)*4"3

X+6x13-4"3

X+6x13-64

X+78-64

x+14

9.- b2(ct+d)-a2(m+n)+2x
212 (3+4)-172 (1/2+2/3)(2x)
4 (7)-11"2 (1/2+2/3)(2x)
28-172 (1/2+2/3)(2x)

28-1 (1/2+2/3)(2x)

28-1 (1/2*3/3+2/3*2/2)(2x)
28-1 (3/6+ 2*2/6) (2x)
28-(716)(2x)

28+ -7/3x

28+ -7x/3



INSTRUCCIONES: Efectua de forma clara y correcta los siguientes productos.
NOTA: LOS NUMEROS DESPUES DE LAS VARIABLES SON EXPONENTES.
(m+1; m+2; n; x; Xx-1) SON EXPONENTES
10.- (3x2y3) (4xm+1 ym+2)
3XN2 yN3 * (Ax" m+1 y™*m+2)
3XN2 y*3 * Ax"m+1 y™"m+2

12x"*m+3 y*m+5

11.- (4anbx )( -abx- )
-4 a™n+1 b™x ab”™x-1

INSTRUCCIONES: Resuelve de forma clara y correcta las siguientes divisiones:

12.- M6+M5-4M4-4M+M2-1 entre M3+M2-4M-1

MAG+MAS -4m~™M4-4m+m”2 -1 entre m™3+m”2-4m-1
MA6+m~5-4m”~4 +0mA3 + m2-4m-1

-m”6 -m”5 +4m~™4 + m”™3

Se llega a eliminar las 6 cantidades ya que los signos lo piden.
MA3+m”~2-4m-1

-m~N3-m~2 +4m+1

Se elimina todo y nuestro residuo es 0

MA3 + m”™2 -4m-1 nuestro cociente es: m"3 +1

13.- (x4 = 2x3 = 11x2 + 30x = 20): (X2 + 3x = 2)
XN4 -2x"3 -11x"2 +30%-20

X4 -3XN3 +2XN2

Se eliminan esta dos y se resuelve lo demas.
-5X"3 — 9x"2 +30x

+5x"3+15x"2 -10x

6Xx"N2 + 20x -20

-6x/2 -18x +12

2Xx-8 este es el residuo.



XN2-5x+6
/X’\Z + 3x-2

14.- (X6 + 5x4 + 3x2 = 2X): (X2 = x + 3)
XN6 +5x™M + 3xXN2 -2X

-XN6 +XN5 -3xN4

XN + 2x™4

-XAN5 + XM -3X

33X -3X +3xX"2

-3X™M4 + 3X -9xN2

-6X"2 -2X

+6X"2 -6x+18

-8x +18



